



## Рапсодия в победном стиле

В Перми в седьмой раз состоялся музыкальный фестиваль Дениса Мацуева

Юлия Баталина

Почему-то принято в газетных репортажах всегда упоминать, в какой раз прошёл в городе тот или иной фестиваль. Действительно, часто эти цифры бывают многозначительны; вот и в этом случае красивая магическая цифра 7 выглядела как знак удачи, и весь фестиваль прошёл в приподнятом и даже бравурном настроении. Программу двух первых дней, посвящённых классической музыке, хочется назвать «антологией инструментального концерта»: этот жанр представляли произведения Бетховена и Щедрина, Сен-Санса и Прокофьева, Гершвина и юного грузинского композитора Сандро Небиридзе.

фото Виталий Кокшаров



► Стр. 18-19

Генеральный директор  
ООО «Франчайзинг-  
Интеллект» рассказала  
о новых трендах на рынке  
франчайзинга

► Стр. 10-11

NEWSKO.RU

**Братья по долгостроям**  
Пермские обманутые дольщики  
вышли на пикет и автопробеги  
Стр. 2

**Имитация оргазма**  
Как отличить полезный  
проект от «симуляции бурной  
деятельности»? Мнение  
Евгения Сапиро  
Стр. 4

**Врачи попали  
под взыскание**  
Прокуратура просит минздрав  
разобраться с декларациями  
соликамских главврачей  
Стр. 5

**Огласите весь список**  
Экспертов в судах о возврате  
ЗиД стадиона «Дзержинец»  
и площадки №3 попросили  
представить трудовые книжки  
Стр. 6

**Заемщики  
под микроскопом**  
Вероятность одобрения  
кредитной заявки  
в зависимости от банка  
колеблется в разы  
Стр. 8

**Третьим будешь?**  
Подготовка к строительству  
нового моста через Каму  
в Перми вышла на очередной  
этап  
Стр. 12

**Замедленное падение**  
Цены на жилую недвижимость  
Перми продолжают медленно  
снижаться  
Стр. 13

**И тётушки кровавые  
в глазах**  
Пермский ТЮЗ продолжает  
линию инсценировок русской  
классической прозы  
Стр. 16

**В Африку гулять**  
В галерее «Уникум»  
открылась выставка  
скульпторов-керамистов  
Натальи Корчёмкиной  
и Инны Роговой  
Стр. 17